

漳州旗滨玻璃有限公司山只石英砂矿区南矿段新增 267.21万吨可采资源量项目环境影响评价报告报纸公示

漳州旗滨玻璃有限公司山只石英砂矿区南矿段新 7.21万吨可采资源量项目选址于福建省漳州市东 东城镇山口村、项目废气、废水、噪声、固废经采取 措施处理后、均能够满足国家要求。 山县陈城镇山口村,项目废气、废水、噪声、固废经采取相关措施处理后,均能够满足国家要求。 现根据国家法规及规定,征求附近居民和单位对项目在环境保护方面的意见和建议,详细信息见http://

·zzseat.com/。 建设单位:漳州旗滨玻璃有限公司 联系人:朱小姐 联系电话:13537574761

漳州旗滨玻璃有限公司 2023年9月28日



老牌国货也"支棱"起来了

進时以#請力28件華星裝年轻帅小伙

9月9日,李佳琦在直播间带货国货美妆 品牌花西子眉笔时,遭网友质疑眉笔涨价,李 佳琦怼网友言论"翻车",花西子也因此事件陷 入风波

9月11日,蜂花率先推出"79元产品套 装",并凭借"79元能在蜂花这里买到什么"等 相关视频、互动,获得了大量关注。第三方平 台数据显示,9月11日之后,蜂花近95小时 超长直播,新增粉丝276万人,单场直播销 售额超2500万元,销量超过25万单。网友 们笑称:"泼天富贵终于轮到老牌国货

但蜂花这波"蹭热度"没有仅限于自 家品牌,而是主动呼吁网友关注其他国 货品牌。蜂花在自家卖断货之后,开始 在直播间卖起鸿星尔克的鞋。而鸿星 尔克除了在直播间上架多款79元的 商品外,还与蜂花、蜜雪冰城、白象、南 方黑芝麻糊、卫龙等10余家国货品牌联 动,进行现场连线、花样颇多:在直播 间用蜂花洗头、喝蜜雪冰城和汇源 果汁、泡白象方便面……网友们一 边看热闹一边下单,其乐融融。

同时,不少老牌国货的发家史。

"遭遇战"故事也在互联网涌现。其 中,莲花味精被一句谣言"毁掉"的故 事更是激发了消费者的爱国情怀。 曾经观众只有个位数的莲花味精直播间,现在 同时在线人数高达两万,不断与其他老牌国货 品牌进行连线。网友在评论区调侃:"79元的味 精?怕是要吃到下辈子。"而护肤品牌精心、儿 童霜品牌郁美净、湖北日化品牌活力28等,也涌 入"赛道"。9月13日,郁美净连夜在社交平台注 册账号, 收获了首天直播销售额破百万的好成 绩,并在3天内吸粉超122万;同日,靠3位大叔 主播圈粉无数的日化品牌"活力28"也备受关

还有不少国货直播间走上了"卷"才艺的赛 -吹笛子、打快板、扭秧歌、蹦迪……为了 接住天降的流量,"真的很想被看见"的主播们 轮番上阵,拿出十八般武艺点燃新粉丝的热情。

注,4天12场带货直播,销售总额超1400万元。

"晚上睡不着,刷到香鸽瓜子老总的直播,货 全都卖光了,就给大家吹笛子。"一位陕西网友在 社交平台上分享,家乡品牌香鸽瓜子的主播起初 连直播间怎么放背景音乐都不知道,在介绍产品 的时候,还时不时会冒出几句陕西方言,但这样 朴实无华的直播让他感到很亲切。直播间里"欢 迎粉丝同志们莅临香鸽瓜子直播间指导工作"的 标语也吸引了不少网友的关注,纷纷评论"第一 次有人对我用'莅临指导'""他叫我粉丝同志哈 哈哈哈",为画风与众不同的主播点赞。

"老国货给人带来的第一印象是真诚。主播 可能是业余的,还不怎么熟悉直播流程,但一直 在尽力跟上节奏,会认真倾听大家想看什么,非 常接地气地和粉丝互动。"网友小胡对此表示。

"比起轻飘飘的四个字'哪里贵了',这些 欢天喜地'接富贵'、努力追赶直播潮的老品 牌,其实更能让人感觉到国货真的很难。"90后 消费者赵女士告诉中国商报记者,这次国货品 牌集体登陆直播间与社交平台,让她看到了不 少"从来都没听说过,但居然比父母的年纪还 大"的老品牌。

strain ews 温暖為市報

2023年9月28日 星期四 责编/林威 美编/杰清 校对/惠琴





情怀+产品 主打物美价廉

或许从一开始,这些国货品 牌也没想到"商战"这么富有戏剧 性。消费者也是大开眼界:"你大 爷还是你大爷,这些老牌国货玩儿 起营销来也是招招新奇。"

真价

此次"商战",跟不上时代潮流的 另类直播着实让消费者动容。比 如,活力28直播间里,几名手足无措 的中老年人,边学直播规则边卖老牌 国货;郁美净的直播间里,"44岁老年 人终于通网""主播是连夜招的"以及"天 津伯伯董事长"无疑塑造了一个亲民且 稳重踏实的品牌形象;洗涤品牌白猫听 取网友建议,直播间干脆放一只白猫镇 场,即便如此,几万人依旧看得津津有

而广大消费者与日俱增的国货情 怀,则为此次"商战"更增高光。据《国潮 品牌年轻消费洞察报告》显示,"国潮"已 上升为一股主流的消费热潮和风尚。对 比10年前,国潮热度增长超5倍,78.5% 的消费者更偏好选择中国品牌。而在国 潮消费中,"90后"、"00后"成为绝对主 力,贡献了74%的国潮消费。

当然,仅有营销手段和爱国情 怀,不足以支撑这些老牌国货走到 今天。"能活下来""还活着"的这些 老牌国货,无一例外具备优秀的产品 竞争力。蜂花,不请代言人、不铺天 盖地打广告,哪怕仅是朴素的包装,也 撼动不了蜂花在洗护市场的国货大牌 地位。天眼查数据显示,蜂花成立38 年无处罚记录,近年来,蜂花多次因 "实惠好用"在小红书、微博等上热

9月17日,活力 28 成都代工厂发现 商品标错价格,发 声明为23万单洗衣 粉退差价。爆火之时 没有忘记诚信经营,这 份坚守不仅是品牌的底 线,更是众多国货品牌能在 国外资本围剿下支撑至今的 关键所在。

细水长流才是真

老牌国货凭借热点营 销翻红,收获了流量和销 量,消费者们感到欣慰的 同时,也在担心品牌没有 热点和流量加持,究竟可 以走多远。比如活力28, 产品直播间热闹的背后, 是品牌(湖北活力集团)面 临破产的残酷现实。

品牌需要长红,如果 营销,如何用稳定的品质 留住用户,是每一个国货 品牌都需要思考的问题。 业内人士认为,企业发展 的价值在于产品品质,营 销热点这种偶然事件的作 用是短暂的。国货品牌想 要获得高光,想要真正崛 起,还需品牌自身跟随消 费趋势的同时,在产品品 质、设计、理念及品牌文化 这些基本功上多花心思。

郁美净董事长、总经 理史滨曾表示,在注意力 经济时代,营销对品牌发 展固然非常重要,但企业 和品牌的根基还得是产品 自身,国货品牌要不断提 升产品品质,以安全、质量 和真正的用户口碑为基 础,讲好中国品牌新故事, 这才能持续锻造企业自己 的核心竞争力。

以本次国货品牌"商 战"为例,可以预见的是, 如果各品牌混战、乱战,则 会引起消费者反感,对品 牌造成不利影响。"抱团商 战"是一次成功的尝试和 营销,但未必下次仍旧有

当然,营销和渠道对 品牌而言是不可忽视的。 国货品牌要顺应时代发 展,研究、迎合用户习惯的 变化,坚持品质的同时,还 要"武装思想",要学会用 互联网思维来增强品牌竞 争力,增加品牌销量,获取 品牌长红的底气。

